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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.05.2010 01:19:32

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.05.2010 14:15:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143614/answer/143656




YBaxaemsbid [Imutpuii! 3T0o aTepoMa II0JI0BOT0 YeHa, yrpo3a A XKU3HU He IPEeACTBIISeT.
OOpatuTecs K 11000My YpOJIOTY UM OEePMaTOJIOTy A7 ee yAoaleHus. Yiauu.



